
 

JEGYZŐKÖNYV 

 

az EVDSZ 2010. november 19-i 10. Országos Értekezletéről 

 

Helyszín: Hotel Béke – Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 10. 

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint 

 

 

Gál Rezső, az EVDSZ elnöke az Országos Értekezletet megnyitotta.  

Javaslatot tett a levezető elnök személyére, a Mandátumvizsgáló és 

Szavazatszámláló Bizottság elnökének és tagjainak személyére, a jegyzőkönyv-

vezetők személyére. 

 

1. Az Országos Értekezlet az elhangzott javaslat alapján 

- levezető elnöknek Réffi Pétert 

- a Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság elnökének Harmath 

Pétert, tagjainak Hanol Zsuzsannát és Bajnok Viktort 

- jegyzőkönyvvezetőnek Meyer Róbertnét és Kádi Tündét  

egyhangúlag megválasztotta.  

 

2. Dr. Szilágyi József az ügyrend, és annak részeként a napirend elfogadása előtt 

módosító javaslatokat tett az írásban kiküldött tervezethez. Az Országos Értekezlet 

az ügyrendet – a módosító javaslatokkal együtt – egyhangúlag elfogadta. 

(1.sz.melléklet) 

A Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság elnöke, Harmath Péter 

bejelentette: az Országos Értekezletre kiadott mandátumok száma 221, jelen van 

173 fő, a részvételi arány 78,3%, így az Országos Értekezlet határozatképes. 

 

3. Gál Rezső a 9. Országos Értekezletet követően végzett munkáról szóló írásos 

beszámolóhoz vitaindító szóbeli kiegészítést tett. Röviden összefoglalta a 

leglényegesebb kérdéseket, és az aktuális ügyeket. A 2011. évi feladatokról szólva 3 

csomóponti feladatot emelt ki:  
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I. Arccal a tag felé 

Tagtoborzás, tagszervezés, utánpótlás szervezése kiemelt feladat. Minden szinten a 

tag a legfontosabb. Az egyén érezze magáénak a tagszervezetet.  

 
II. Szövetségi modell hangsúlyozása 

Nemzeti szinten: Szövetségi politika továbbfolytatása és megerősítése. Szolidaritás, 

nyitottság az együttműködésre. Más ágazati szakszervezetekkel (VDSZ, VKDSZ, 

BDSZ) kötött megállapodás fenntartása, tartalommal való megtöltése. 

Nemzetközi szinten: Globalizáció, a szövetségi politika kiterjesztése nemzetközi 

szintre. A multinacionális tőkével szembeni határozott fellépés lehetőségeinek 

vizsgálata. Együttműködés más külföldi társszakszervezetekkel, EU ÜT-kel (közös 

EU-s pályázat sikeres végrehajtása). 

 

III. Védjük, őrizzük meg értékeinket (ha kell, kemény eszközökkel) 

ÁKSZ megtartása (és kiterjesztése a kiszervezettekre is) 

Korengedményes, korkedvezményes nyugdíj, egyéb eredmények fenntartása. 

Demokratikus működési elvek megtartása. 

Új kihívások: ágazati tarifa, sztrájkszabályzat kérdésében tárgyalások a 

munkaadókkal. 

 

Az EVDSZ elnöke kérte, hogy a beszámolóhoz, és az elhangzott javaslatokhoz 
szóljanak hozzá. 
 

Gaskó István, a LIGA Szakszervezetek elnöke hozzászólásában országos 

érdekképviseleti kérdésekről, és azok aktuálpolitikai vonatkozásairól beszélt.  

 

4. Az Állandó Bizottság működéséről szóló jelentéshez dr. Szilágyi József tett 

szóbeli kiegészítést. Kiemelte: Az Állandó Bizottság létrehozása jó döntés volt. 

Működése segítette a gyors és hatékony határozathozatalt, reagálást, 

együttműködést. Az Országos Értekezlet határozata alapján az ÁB megváltoztatta 

ügyrendjét, szűkítette a tárgyköröket, hogy a leterheltség csak a legszükségesebb 

mértékű legyen. Az ülések jegyzőkönyve szinte már azon a napon elkészül, így a 

Szövetségi Vezetőség már az ülése előtt kézhez kapja a jegyzőkönyvet. Közvetlenül 

képviselte az ÁB a szervezetet az együttműködési megállapodások megkötésénél 

(VDSZ, VKDSZ, VÜTFO, VIMFO) 
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5. A Pénzügyi Alap működési tapasztalatairól Árkovics István számolt be. A VI. 

kongresszus határozata alapján létrehozott pénzügyi alapba 13 MFt. gyűlt össze. 

Ennek 50%-a a szövetségi Vezetőség határozata alapján az árvízkárosultak 

támogatására került felhasználásra. A fennmaradó 6,5 millió Ft-ra hat szervezet 

nyújtott be pályázatot 11,7 MFt. értékben. Az összeg felosztása a jogos igényeknek 

megfelelő arányban megtörtént, és a tagszervezetek részére átutalásra került. A 

programok lebonyolítása jelenleg is tart.  

 

6. A GEB tevékenységéről készült beszámolóhoz szóbeli kiegészítést az 

előterjesztők nem kívántak tenni. 

Az Etikai Bizottság beszámolóját kiegészítve Major Gábor hangsúlyozta: a 

szakszervezetre a jövőben nagy feladat hárul. Hatékony, demokratikus szervezetet 

kell működtetni, de a kollektív eredmény érdekében szakszerű, szervezett munka 

kell. Lehetnek etikai javaslatok, de a cselekvéseknél határozott, egységes fellépés 

szükséges. Ha az ÁB, Szövetségi Vezetőség döntött, annak végrehajtása minden 

tagra, választott tisztségviselőre kötelező.  

 

A beszámolóhoz hozzászóltak: 

dr. Szilágyi József – Pénztárak 

dr. Kiss Mihály PADOSZ szakértő – Szervezeti kérdések, szolidaritás 

Pinczés Ernő TIVISZ – Ágazati besorolás problémaköre 

Berkes Sándor MÉSZ Paksi Atomerőmű – Váltóműszak 

Hegedüs Zoltán MEVISZ –Tagtoborzás, ipari létszám, váltóműszakosok helyzete 

Tóth István MEVISZ – Ami a tegnapi napból kimaradt 

Harmath Péter IT – Beszámoló az Ifjúsági Tagozat munkájáról 

Nagy Sándor VÜTFO - Beszámoló  

Németh Lajos Elektromos Szakszervezet – EVDSZ-VIMFO együttműködési 

megállapodás 

Kaposvári Tiborné – LIGA Esélyegyenlőségi Tagozat beszámolója 

Téglás József VÉRT – Vértesi Erőmű helyzete 

Majoros János PADOSZ – Nyugdíjas Tagozat tevékenységéről tájékoztatás 

Medveczki Zsolt MEVISZ – Magyar energiapolitika 
 
A levezető elnök megállapította: A hozzászólások megerősítették, illetve 

kiegészítették a beszámolóban leírtakat. Konkrét, szövegszerű módosítási indítvány 
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nem hangzott el. A levezető elnök javaslatot tett az Országos Értekezletnek az írásos 

beszámoló elfogadására. 

 

Az Országos Értekezlet (az egyes dokumentumokról szóló egyenkénti szavazással) 

- a 9. Országos Értekezletet követően végzett munkáról szóló jelentést 

- az EVDSZ Állandó Bizottságának működéséről szóló jelentést 

- az EVDSZ 2009-2010. évi pénzgazdálkodásáról szóló beszámolót 

- az EVDSZ Etikai Bizottságának munkájáról szóló beszámolót 

- az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottság tevékenységéről szóló beszámolót 

egyhangúlag elfogadta. 

Dr. Szilágyi József ismertette a három határozati javaslatot. 

 

Az EVDSZ 10. Országos Értekezlete - egyhangú szavazással – az alábbi 

határozatokat hozta: 

 

1. Az EVDSZ 10. Országos Értekezletének 1. sz. határozata: 

Az EVDSZ Országos Értekezlete a jövő szempontjából a legfontosabb feladatnak – 

mind EVDSZ, mind tagszakszervezeti szinten – a tagmegtartást és a tagszervezést 

tartja. Felkéri az EVDSZ minden testületét és tisztségviselőjét, de különösen a 

Szövetségi Vezetőséget, az Ifjúsági Tagozatot, az elnököt, az elnökhelyettest, a 

tagszakszervezetek testületeit és tisztségviselőit, hogy mindent tegyenek meg a 

szakszervezeti tagság megtartása és a tagszervezés érdekében.  

 

2. Az EVDSZ 10. Országos Értekezletének 2. sz. határozata: 

Az EVDSZ Országos Értekezlete helyesnek és hasznosnak értékeli az EVDSZ által 

folytatott együttműködési politikát. Erre tekintettel felkéri az EVDSZ minden testületét 

és tisztségviselőjét, valamint a tagszakszervezeteket, hogy az „együttműködés 

politikája” folytatódjon, a meglévő együttműködéseket – VER.DI, LIGA 

Szakszervezetek, VKDSZ, VDSZ, BDSZ, VIMFÓ, VÜTFÓ, VTMSZ – mélyítsék el, a 

meglévő kapcsolatainkat formalizálják és lehetőség szerint új együttműködéseket  

hozzanak létre.  

A szövetségi politizálás részeként az EVDSZ Országos Értekezlete elismerését fejezi 

ki annak kapcsán, hogy az EVDSZ, mint fő pályázó Európai Uniós pályázatot nyert a 

multinacionális vállalatoknál működő munkavállalói és munkáltatói képviselők 
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együttműködésének segítése tárgyában. Tekintettel arra, hogy a magyar energia-

iparban a multinacionális társaságok (RWE, E.ON, EDF, stb.) jelenléte meghatározó, 

az EVDSZ Országos Értekezlete kiemelt feladatnak tekinti az Európai Uniós projekt 

megvalósítását. 

 
3. Az EVDSZ 10. Országos Értekezletének 3. sz. határozata: 

Az EVDSZ Országos Értekezlete a magyarországi politikai és gazdasági 

folyamatokat értékelve kiemelkedően fontos feladatnak tekinti az EVDSZ és a 

tagszakszervezetek eredményeinek, a munkavállalók által kivívott jogoknak minden 

eszközzel történő megőrzését. 

Az EVDSZ Országos Értekezlete az elmúlt 20 év egyik legfontosabb vívmányának 

tartja a Villamosenergia-ipari Ágazati Kollektív Szerződés létrejöttét és meglétét. Erre 

tekintettel kiemelkedően fontosnak tartja, hogy az EVDSZ-hez kapcsolódó 

szakszervezeti tagság minél nagyobb százaléka tartozzon ezen kollektív szerződés 

hatálya alá. 

Felkér minden érintettet, hogy ennek érdekében minden lehetséges 

nyomásgyakorlási eszközt vegyen igénybe. 

 

A délutáni ülésen az Országos Értekezlet energiapolitikai kérdésekről tárgyalt. 

 

Kovács Pál, a NEFMI helyettes államtitkára – egyéb elfoglaltsága miatt – a 

részvételt, és a magyar energiapolitikáról szóló beszámoló megtartását lemondta. 

Helyette a felvezető előadást Gál Rezső EVDSZ elnök tartotta meg.  

 

Gál Rezső hangsúlyozta: Fontos, hogy egy országnak legyen energiapolitikája, 

energiastratégiája. A Parlament 1993-ban hozott egy határozatot, mely szerint 

évente meg kell újítani az energiastratégiát. Ennek ellenére az elmúlt 17 évben ez 

nem történt meg. A Társadalmi Érdekegyeztető Fórum – melynek az EVDSZ elnöke 

is tagja – „Energiastratégia – 2030” címen kidolgozott egy tervezetet (Tézisek), ez a 

munka azonban lassan halad és kérdéses. 

A témához két hozzászólás történt: Kovács István és Téglás József részéről. 

 

Rózsa Sándor a hazai energiapolitikával kapcsolatos szakértői véleményét foglalta 

össze. Ismertette az Energia Egyesület válaszlevelét is a NEFMI-től kapott 
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törvénytervezetre: az Egyesület véleménye szerint nem a VET módosítására, hanem 

új energetikai törvényre, új energiapolitikára van szükség. 

 

Gál Rezső zárszavában elmondta: elemi érdek, hogy az EVDSZ figyelemmel kísérje, 

és befolyásolja az energiapolitika kialakítását. A Szövetségi Vezetőség feladata, 

hogy részt vegyen a munkában, és folyamatos tájékoztatást adjon. 

 

Gál Rezső, megköszönve a küldötteknek a megjelenést és a részvételt, az Országos 

Értekezletet bezárta. 

 

K. m. f. 

 Jegyzőkönyvet hitelesíti: 

 

 

 Réffi Péter 
 levezető elnök s.k. 

 

 

 Meyer Róbertné Kádi Tünde 
 jegyzőkönyvvezető s.k. jegyzőkönyvvezető s.k. 

 

Mellékletek: 

1. sz. melléklet: Az EVDSZ 10. Országos Értekezletének napirendje és ügyrendje  

2. sz. melléklet: Jelentés a 9. Országos Értekezletet követően végzett munkáról 

3. sz. melléklet: Jelentés az EVDSZ Állandó Bizottságának működéséről  

4. sz. melléklet Beszámoló az EVDSZ 2009-2010. évi pénzgazdálkodásáról  

5. sz. melléklet Beszámoló az EVDSZ Etikai Bizottságának munkájáról 

6. sz. melléklet Beszámoló az EVDSZ Gazdasági Ellenőrző Bizottság 
tevékenységéről 

  


